

POLITIKA KVALITY, ŽIVOTNÉHO PROSTEDIA A BOZP

Manažment spoločnosti si je vedomý svojej zodpovednosti za kvalitu, ochranu životného prostredia a ochrany zdravia človeka pri práci, a preto vyhlasuje svoju politiku s nasledovnými princípmi:

EFEKTÍVNOSŤ A VYSOKÁ KVALITA	všetkých činností je predpokladom na upevnenie a neustále zlepšovanie nášho postavenia na domácom trhu a vytvárajú predpoklad pre rozvoj zahraničných aktivít. Poskytovaním vysokej kvality našich služieb získať dôveru našich zákazníkov a obchodných partnerov.
KVALITA, OCHRANA ŽP A BOZP	je základná úloha, za ktorej splnenie zodpovedajú pracovníci spoločnosti na všetkých riadiacich úrovniach a výkonných miestach, trvalým zvyšovaním ich odbornej kvalifikácie v profesionálnej oblasti, vrátane šírenia povedomia a zdieľania informácií v spoločnosti. Ďalej sú všetci zamestnanci zodpovední za spoluúčasť na BOZP a ochrany ŽP.
REAGUJEME NA POŽIADAVKY	trvalo zlepšovať efektívnosť systému integrovaného manažérstva. Reagujeme na zmeny podnikateľského prostredia, vrátane posudzovania interných a externých súvislostí, požiadaviek kladených na ochranu ŽP a zdravia človeka, ktorých súčasťou sú aj požiadavky zainteresovaných strán.
OBJEKTÍVNYM VÝBEROM	začleňujeme dodávateľov a obchodných partnerov, do nášho systému integrovaného manažérstva.
ISTOTA NEUSTÁLEHO ZLEPŠOVANIA	integrovaný manažérsky systém je podporovaný a zabezpečovaný aktívnym prístupom pracovníkov na všetkých úrovniach spoločnosti.
STAROSTLIVOSŤ	o sociálne zabezpečenie, životné a pracovné prostredie je súčasťou zodpovednosti a stratégie rozvoja spoločnosti.
ORGANIZOVANÍM	svojej práce, s osobnou zodpovednosťou a etickým vystupovaním pomáha budovať dobré meno spoločnosti a tým stabilizovať pozíciu spoločnosti u zákazníkov. Prostredníctvom prevencie a opatrení, eliminovať a znižovať riziká vo vzťahu k jednotlivým činnostiam spoločnosti, ako aj havárií, pracovných úrazov a bezpečnostných incidentov v spoločnosti, vrátane predchádzaniu vzniku nezhôd vo vzťahu ku kvalite, ŽP a BOZP.

Kvalita, ochrana životného prostredia a zdravia človeka spoluvytvára dobré meno spoločnosti, a preto je nutnou podmienkou pre prosperitu spoločnosti.

v Bratislave, 04.11.2023



Mgr. Lukáš Huňara